
 

  
 
 
 

FRIGOGLASS Α.Β.Ε.Ε. 
Α. Μεταξά 15 

145 64 Κηφισιά 
Αθήνα, Ελλάδα  

Δελτίο Τύπου 

Η Frigoglass Α.Β.Ε.Ε. ανακοινώνει την ολοκλήρωση της διαδικασίας εκποίησης 
κλασματικών υπολοίπων μετοχών που προέκυψαν από συνένωση μετοχών 
(reverse share split) 

Αθήνα, Ελλάδα, 19 Νοεμβρίου 2024 - Η Frigoglass Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής η «Εταιρεία»), σε συνέχεια της από 

23.10.2024 ανακοίνωσή της, ανακοινώνει στο επενδυτικό κοινό ότι την 11.11.2024 ολοκληρώθηκε η 

διαδικασία εκποίησης των 1.781 κοινών ονομαστικών μετοχών της που προέκυψαν ως κλασματικά 

υπόλοιπα μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας συνένωσης μετοχών της Εταιρείας (reverse share split), 

σύμφωνα με την από 14.12.2023 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης της Εταιρείας και δυνάμει της υπ’ αριθμ. 

3184978ΑΠ/28.12.2023 απόφασης του Υπουργείου Ανάπτυξης. 

Η τιμή της εκποίησης ανήλθε σε €0,22 ανά μετοχή και το συνολικό μεικτό προϊόν της εκποίησης ανήλθε σε 

€391,82, ενώ αφαιρουμένων των νόμιμων κρατήσεων, φόρων και εξόδων, στο καθαρό ποσό των €189,43, 

το οποίο αντιστοιχεί σε €0,106361296 ανά ακέραιη μετοχή.  

Δικαιούχοι του προϊόντος εκποίησης είναι οι μέτοχοι, κάτοχοι κλασματικών υπολοίπων, οι οποίοι ήταν 

εγγεγραμμένοι στα αρχεία του Συστήματος Άυλων Τίτλων (εφεξής «Σ.Α.Τ.») της ΕΧΑΕ κατά την ημερομηνία 

καταγραφής της ανωτέρω εταιρικής πράξης, από την οποία προέκυψαν τα κλασματικά υπόλοιπα, ήτοι την 

17.01.2024 (record date). 

Η πληρωμή του αναλογούντος σε κάθε μέτοχο ποσού θα πραγματοποιηθεί στις 22.11.2024 από το Ελληνικό 

Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. (εφεξής «ATHEXCSD») μέσω των Συμμετεχόντων, οι οποίοι τηρούν τους 

σχετικούς λογαριασμούς αξιογράφων των δικαιούχων στο Σ.Α.Τ., σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό 

Λειτουργίας του ATHEXCSD και τις σχετικές αποφάσεις του. 

Στις ειδικές περιπτώσεις, ήτοι: 

1. σε κληρονόμους θανόντων δικαιούχων των οποίων οι τίτλοι τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό 

Θανόντος στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD σύμφωνα την ενότητα Χ μέρος 2 του Κανονισμού 

Λειτουργίας του ATHEXCSD, 

2. σε περιπτώσεις που ο δικαιούχος τηρεί τους τίτλους του σε υπό εκκαθάριση Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή σε ειδικό 

λογαριασμό προσωρινής μεταφοράς, 

η καταβολή των οφειλόμενων ποσών θα πραγματοποιείται: (i) μέσω της ATHEXCSD εντός ενός (1) έτους από 

την ημερομηνία πληρωμής (στους νόμιμους κληρονόμους μετά την ολοκλήρωση της νομιμοποίησης αυτών) 

και (ii) μέσω χρηματικής παρακαταθήκης στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠΔ) μετά την 

παρέλευση ενός (1) έτους. 
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Σχετικά με τη Frigoglass Α.Β.Ε.Ε.  

Η Frigoglass Α.Β.Ε.Ε. είναι εταιρεία συμμετοχών η οποία σήμερα κατέχει το 15% του κεφαλαίου της Frigo 

DebtCo Plc. Η τελευταία είναι η μητρική εταιρεία η οποία απέκτησε τον έλεγχο του Νέου Ομίλου Frigoglass 

στις 27/4/2023. H Frigoglass Α.Β.Ε.Ε. διαθέτει δικό της Διοικητικό Συμβούλιο, Επιτροπή Ελέγχου και 

Επιτροπή Ανθρωπίνου Δυναμικού, Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων, τα οποία είναι διαφορετικά και δεν 

σχετίζονται με τη λειτουργία και τη διοίκηση του Νέου Ομίλου Frigoglass. 


